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Referat af bestyrelsesmøde i TIF 60+motion 
Tirsdag den 27. januar 2026 (flyttet fra 20/1) 

i Tårnborghallens foyer klokken 11.30 (cirka) 

Dagsorden 

1. Godkendelse samt eventuelle tilføjelser til dagsordenen 

 - Alt godkendt uden kommentarer 

2. Årsmødet og generalforsamlingen i TIF den 22. februar med morgenkaffe klokken 9.30  

     og afdelingsmøder klokken 10.00: 

I. På valg (hvem ønsker genvalg?): 

     a) - Formand: Vælges lige år - p.t. Jørgen, som ikke ønsker genvalg! Vi forhører os blandt 

medlemmerne om emner og interesse for posten. 

         - Kasserer: (Vælges ulige år - p.t. James - ikke på valg)  

     b) Bestyrelsesmedlemmer for 2 år: 

        - Henning C valgt for to år siden. - Er villig til at lade sig genvælge! 

        - (Pia og Leif G valgt for et år siden - ikke på valg) 

     c) Bestyrelsessuppleanter for 1 år: 

         - Erling og Søren J p.t. - Er villige til at lade sige genvælge! 

     d) Valg af hovedbestyrelsesrepræsentant: 

          - P.t. Jørgen - Den nye formand foreslås til posten! 

          - Stedfortræder: Aftales ved behov 

II. Afdelingens økonomi 

III. Beretningen: Forslag til indhold: Går godt; stor ros til Aktivitetsudvalget for stor støtte til 

forbedringer af anlæg og nyindkøb af rekvisitter; gode og hyggelige frokoster m.v. 

IV. Andre forslag til årsmødet?: Ordstyrer: Pia; referent: Leif G; Kontingentforhøjelse fra 2027: 200,- 

3. Drøftelse af regnskabet og budgettet – jf. punkt II. ovenfor 

    - Er der punkter, vi skal have undersøgt eller forklaret? Kan der ændres i budgettet?: 

 - Bestyrelsen synes, at det er et tilfredsstillende regnskab og budget!  

4. Mødedage og -tider efter sommerferien 

   - Vi ønsker vel stadig at mødes tirsdage klokken 10, men skal vi - for at sikre os haltid - også søge andre tider - 

      fx klokken 15 tirsdage og torsdage? 

 - Jørgen kontakter Rosenkildeskolen (Linda Fabricius), for at understøtte muligheden for at vi kan beholde 

tirsdagstiden klokken 10-11. - Den 17. februar drøfter bestyrelsen muligheden for at ansøge om haltid efter 16.00 – 

efter skolens haltider! - Der ansøges senest den 1. marts. - Vi booker haltid fredag fra 15-16 fra uge 8 og til 

sommerpausen, da vores formiddagstid torsdag er taget fra os. - Det foreslås, at HB-repræsentanter mødes med 

skolen for at drøfte p-pladser, rekvisitrum m.v. (Møde er tidligere afholdt ved skolens start, men nu er elevtallet 

steget meget, hvilket har medført større pres på hallens faciliteter og p-pladser). 

5. Evaluering af julefrokosten 

    Fortsætter vi med konceptet ved næste frokost? 

- Ja! Gik godt. Flot menu og arrangement med fine sange m.v. Stor ros til udvalget!  - Fremtidige frokoster må 

forventes at blive med egenbetaling. Der vil hver gang blive nedsat et udvalg til tilrettelæggelse af frokosten. 

6. Evaluering af DAI’s seniorfitness-test-besøg  

    - Ønsker vi at gøre brug af andre DAI-tilbud? 

- Jørgen skriver en tak til René for et godt arrangement. Kan næste besøg måske rykkes til omkring sommerpausen?  
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– Vi vil gerne have besøg af en ekspert i reglerne for krolf og petanque, hvis DAI har en sådan. - Pia har en aftale med 

Korsør Petanque om et besøg hos dem i foråret. 

7. Evaluering af indendørs krolf-besøget i Skælskør 

    - Vi har haft en gruppe i Skælskør for at se på indendørs krolf. Hvad kan gruppen anbefale? 

- Fem af vores medlemmer deltog i besøget, som var succesfuldt. Det var sjovt, godt og lærerigt. Der blev spillet til 12 

huller i hel hal. Som regel blev der kun spillet i en halv hal! Hvis vi vil starte spillet op, har vi brug for 12 huller og et 

antal bolde – pris: ca. 3-4000 kr. - Køller, som vi anvender udendørs, kan også anvendes indendørs. - Vi beslutter os 

senere, når vi ved, om vi har plads til spillet - også fysisk! 

- Det blev besluttet, at vi nedsætter nogle udvalg og tovholdere for vores hovedaktiviteter krolf, petanque, kurling og 

bowls. Foreløbig blev der nedsat et krolfudvalg (Henning C, Søren J) og et petanqueudvalg (Pia, Erling N). Antal 

medlemmer i de respektive udvalg blev ikke besluttet. 

8. Drøftelse af opslaget om Winterwalking 

- God aktivitet og stor ros til Jan L, som guider turene på en god måde. - En del af bestyrelsen udtalte dog forundring 

over, at der var åbnet op for, at alle - uanset medlemskab af TIF - kan deltage. - Det blev endnu engang aftalt, at 

bestyrelsen skal være bedre til at få præciseret vilkårene for igangsættelse af nye aktiviteter. 

9.  Ønsker til nyindkøb m.v. ifm. udesæsonen og eventuelt også til indendørs brug. 

      - Har vi nok spil - både til indendørs og udendørs?  

- Se punkt 7. 

10. Frivillig test af medlemmernes hørelse 

    - Forslag om et besøg af en mobil høretester en tirsdag formiddag, såfremt interessen er stor nok. 

- God idé, som der arbejdes videre med, hvis medlemmerne udviser interesse for deltagelse (ca. 8-10 personer). 

11. Fastsættelse af datoer til færdiggørelse af petanquebanerne samt etablering af krolfslags-øvebane 

- Vi stiler mod datoerne 21.-22. marts og aftaler nærmere på næste bestyrelsesmøde den 3. marts. 

12. Årets jubilæer, runde fødselsdage o.a. 

- Pia har udarbejdet en fin liste, som vi jævnligt skal huske at tage et kig på! 

13. Forslag til dato for næste bestyrelsesmøde: Tirsdag den 3. marts 2026 

14. Eventuelt 

 

Referent: Jørgen F. Rasmussen 


